

Я,, родилась в Украине, город Киев 24.02.1983г. До 2014 года я работала и проживала в городе Киев. 27 ноября 2014 года в связи с обстоятельствами, угрожающими моей жизни и жизни моих детей (..... 3 0 2 2010) во избежание моего ареста и возможного сиротства моих детей я приняла решение покинуть в срочном порядке Украину, мы бежали во..... 27.11.2014 . Путь был тяжелым и не легким, с двумя маленькими детками, которым не было еще даже пяти лет, но в установленные сроки я подала прошение о предоставлении убежища. Приехав в г., где меня с детками определили в организацию СОЯ и поселив в общежитие с соседями. Представитель СОЯ вручил мне адрес где находится симад, и предложил мне туда пойти самостоятельно, в поисках некоего человека который мне поможет изложить на бумагу мою историю. В «симаде » мне выделили два дня по одному часу в день без переводчика, что погрузило меня в стрессовую ситуацию,(так как я не знала на тот момент ни единого слова по французски) пытаюсь донести свои страхи и пережитое на ломаном английском языке, я до сих пор не понимаю как была написана и переведена моя история , я полагаю с грубейшими нарушениями. К сожалению на момент проведения собеседования в OFPRA 10.07.2015 И судебного заседания Cour Nationale du Droit D'asile 10.02.2017 я не владела достаточным количеством информации и не могла объяснить что и кто угрожают нашей жизни и почему разыскивают отца моего сына так как вся информация открылась в чистом виде когда приехал мой брат.

- В связи с вновь открывшимися обстоятельствами которые подтверждают что Возвращение в Украину равносильно смерти и сиротству, осознавая насколько велика угроза моей жизни и жизни моих детей я обращаюсь к самой демократической стране в мире -,и к уважаемым судьям OFPRA принять и дать мне возможность донести и раскрыть в полной мере Вам мою историю ,рассмотреть моё прошение о предоставлении моим детям и мне убежища.

Спустя 2 недели после моего заседания Cour Nationale du Droit D'Asile , 24 февраля 2017

Je,, je suis née en Ukraine, dans la ville de Kiev, le 24.02.1983. Jusqu'à 2014, j'ai travaillé et vécu dans la ville de Kiev. Le 27 novembre 2014 dans le cadre des circonstances qui menaçaient ma vie et la vie de mes enfants (..... le 03.02.2010) afin d'empêcher mon arrestation et l'abandon éventuel de mes enfants, je décide de quitter l'Ukraine de toute urgence, nous avons partis pour le 27.11.2014. Le chemin a été difficile et pas facile avec deux petits enfants, qui n'avaient pas encore même cinq ans, mais dans le temps, je demandais d'asile. En arrivant à, où j'étais avec les enfants identifiés dans l'organisation spéciale pour la protection de réfugiés, et se sont installés dans l'auberge avec ses voisins.

Le représentant de l'organisation spéciale pour la protection de réfugiés m'a donné l'adresse de Simade, et m'a invité à y aller nous-mêmes, à la recherche d'une certaine personne qui va m'aider à mettre mon histoire sur papier. A «Simade» on m'a donné deux jours pendant une heure par jour sans un interprète, ce qui m'a plongé dans une situation stressante (puisque je ne savais pas à ce moment-là pas un seul mot français) essayer de communiquer mes craintes et expériences en mauvais anglais, je ne comprends jusqu'à aujourd'hui comment mon histoire a été écrite et traduite, je crois avec des violations flagrantes.

Malheureusement, au moment de l'entrevue dans l'OFPRA le 10.07.2015 et lors de l'audience de la Cour Nationale du Droit d'asile le 10.02.2017 je ne possédais pas assez d'information et ne pouvais pas expliquer quoi et qui menacent notre vie et pourquoi le père de mon fils..... était recherché puisque toutes les informations ont été ouvertes dans leur forme pure quand mon frère est arrivé.

- En rapport avec les circonstances nouvellement découvertes qui confirment que retourner en Ukraine étaient équivalent à la mort et à l'orphelinat, je me rends compte que la menace de ma vie et de celle de mes enfants, je me suis adressée au pays le plus démocratique du monde ... et aux juges respectés de l'OFPRA de me donner l'occasion de parler et de découvrir dans toute la mesure mon histoire à vous, d'examiner ma demande d'accorder à mes enfants et à moi le refuge.

Deux semaines après ma rencontre avec la Cour Nationale du Droit d'asile, le 24 février 2017, mon

года во Францию из Украины прилетел мой брат....., который с середины февраля 2016 года по 12 октября 2016 года по принуждению (**властей**) служил в добровольческом батальоне Мой брат также обратился в соответствующую организацию с просьбой о предоставлении убежища, в связи с тем что в Украине его считают предателем **родины**, ему грозит военный трибунал. Мой брат, рассказал что **ведущее звено**, а так же бойцы **ведут вне гласный** розыск, **даже точнее сказать (открыта охота) на этого человека**,, который на данный момент работает в службе безопасности Бойцы считают личным врагом, так как он жестоко издевался и замучил до смерти много пленных бойцов(также от его рук погиб сын одного из командиров), поэтому они жаждут мести любой ценой, даже ценой жизни моего ребенка- Мой сын стал **«разменной картой»**: предметом разборок и кровной мести в руках бандитов Учитывая дурную Славу батальона , которому покровительствуют депутаты из Верховного Совета Украины (..... и многие другие) криминальные разборки и судебные дела ,связанные с большими деньгами ,убийствами и разбоями, **коррупцией** в которых замешаны Головорезы , отличающиеся особой жестокостью по отношению к людям, которых они считают своими врагами , а также принимая во внимание то, что эти звери сделали с моей семьей за последние 3 года, вопрос о возвращении в Украину невозможен и может стоить мне и моим детям наших жизней . Ниже я привожу ссылки из интернета, которые могут конкретнее объяснить кто такие бойцы и каким жестоким беспределом они занимаются в Украине. Также разыскивает брата который воюет на стороне сепаратистов о чём привожу ссылку в Интернете
Получив ответ с Cour du Droit D'asile с решением об отказе мне о предоставлении убежища я испытала шок и ужас от одной мысли о том что меня могут вынудить вернуться в Украину. Уже долгое время я пребываю в состоянии глубокой депрессии (О чём предоставляют справки). Испытываю сложное нервное потрясение у меня развилось серьёзное неизлечимое

frère est arrivé en France de l'Ukraine, de la mi-février 2016 au 12 octobre 2016, sous la contrainte (des autorités) a servi dans des bataillons de volontaires Mon frère a également fait appel à l'organisation concernée de l'asile, en raison du fait qu'en Ukraine, il est considéré comme un traître à la patrie, il fait face à une cour martiale. Mon frère, m'a dit que le lien principal, ainsi que les combattants font la recherche de voyelle encore plus exact de dire (la chasse ouverte) sur cette personne,, qui travaille actuellement au service de sécuritéLes combattantscroient l'ennemi personnel, parce qu'il se moquait cruellement et torturait à mort de nombreux combattants prisonniers (également sur ses mains a été tué le fils d'un des commandants), donc ils cherchent à se venger tout coût, même au prix de mon enfant- Mon fils est devenu «monnaie d'échange»: le sujet des affrontements et vendetta entre les mains des bandits au bataillon de la notoriété, qui est patronné par les membres du Conseil suprême de l'Ukraine (..... .. et bien d'autres) des fusillades et des affaires judiciaires liées à beaucoup d'argent, des meurtres et des vols, dont la corruption implique des voyous, particulièrement cruels envers les gens qu'ils considèrent comme leurs ennemis, et aussi en tenant compte de ce que ces animaux ont fait à ma famille au cours des 3 dernières années, la question de retour en Ukraine est impossible et peut coûter la vie à mes enfants et à moi-même. Ci-dessous, je cite des liens Internet qui expliquent plus précisément qui sont les combattants ... et à quel point ils sont cruels en Ukraine. Aussi est à la recherche de frèrequi se battait du côté des séparatistes cite ce que le lien sur Internet

Ayant reçu la réponse de la Cour du Droit d'asile avec la décision de me refuser l'accès à l'asile, j'ai ressenti un choc et une horreur à l'idée que je serais forcé de retourner en Ukraine. Je suis depuis longtemps dans un état de profonde dépression (de quoi les attestations parlent). Ayant éprouvé un choc nerveux complexe, j'ai commencé à souffrir une grave maladie incurable le dermatographisme (de quoi les attestations les photos fournies parlent?).

заболевание -дермографизм (О чём предоставляют справки и фото)
Я прошу повторного рассмотрения моего дела , так как многие факты и аргументы, по которым мне было отказано были искажены .Уважаемый суд не принял во внимание предоставленные мной документы, которые доказывают что против меня в Украине возбуждены судебные дела об измене Родине и сепаратизме по которым не грозит как минимум 15 лет тюремного заключения (по ч.2 ст.110 , ч.1 ст.111 КК Украины) , также допустив серьезную ошибку: повестки от украинских правоохранительных органов которые приходили на моё имя, Были рассмотрены как вызовы в милицию для Но больше всего я была поражена, что уважаемый суд попытался обвинить меня во лжи, мотивируя отказ моими экономическими проблемами в Украине, приводя как доказательства решение украинского суда о лишении родительских прав, которые якобы по их словам(написанных в моем отказе) было вынесено 4 января 2014 года задолго до возникновения угрозы мне и моим детям, что свидетельствовало для них о моих намерениях заблаговременно подготовиться к отъезду из Украины. Данный факт совсем не соответствует действительности, поскольку у меня на руках имеется оригинал решения этого украинского суда, которое было вынесено 9 сентября 2014 года, после того как опасаясь за свою жизнь и жизнь моих детей я решила сбежать из Украины. Также я представляю документ, о том что с 23.12.2004 года я являлась зарегистрированным налогоплательщиком и занималась частным бизнесом на протяжении десяти лет. После того как 01.06.2014 мне угрожали , под страхом розыска, 05.06.2014 я была вынуждена приостановить мой бизнес (о чем представляю документы).
Возвращаясь к «экономической проблеме» как это назывались судьи Cour du Я хотела бы дополнить, что мой ежемесячный доход в Украине составлял более 2000 долларов, а с момента нашего приезда во Францию 27 ноября 2014 года, на протяжении двух с половиной лет, я и мои дети жили на пособие для беженцев в размере 408 евро в месяц. последние шесть месяцев мы живем на помощь от организации conseil generale, которая составляет 200 евро в месяц. В

Je demande de réexaminer mon cas, comme un grand nombre des faits et des arguments ont été déformés par la Cour. La Cour respectable n'a pas pris en compte m'a donné des documents qui prouvent que contre moi en Ukraine a intenté des procès en trahison et séparatisme qui ne fait face à un minimum de 15 ans de prison (partie 2 de l'article 110, partie 1 de l'article 111 du Code pénal de l'Ukraine), a également fait une grave erreur: les ordres du jour des organismes d'application de la loi ukrainienne qui ont été envoyés en mon nom, ont été considérés que les appels à la police Mais surtout, je fus frappé par la Cour respectable a essayé de m'accuser de mensonge, citant l'échec de mes problèmes économiques en Ukraine, cité comme preuve de la décision du tribunal ukrainien sur la privation des droits parentaux, qui aurait, selon eux, (écrit dans mon refus) a été publié le 4 janvier 2014, bien avant l'émergence d'une menace pour moi et mes enfants, qui les ont indiqué à mes intentions à l'avance pour préparer le départ de l'Ukraine. Ce fait n'est pas vrai, parce que j'ai sur moi la décision initiale du tribunal ukrainien, qui a été adoptée le 9 septembre 2014, après, craignant pour ma vie et celle de mes enfants, j'ai décidé de fuir de l'Ukraine. Je présente également un document indiquant que, depuis le 23 décembre 2004 j'étais un contribuable enregistré et que je travaillais dans le secteur privé depuis dix ans. Après avoir été menacé depuis le 01.06.2014 sous peine de recherche, le 05.06.2014 j'ai été forcé de suspendre mon entreprise (en foi de quoi je représente des documents).
En revenant au «problème économique», comme on l'appelait les juges du Cour Nationale du Droit d'asile. Je voudrais ajouter que mon revenu mensuel en Ukraine était de plus de 2000 dollars, et à partir du moment de notre arrivée en France, le 27 novembre 2014, pour deux ans et demi, je et mes enfants vivaient avec une allocation de réfugié de 408 euros par mois. Les six derniers mois, nous avons vécu au profit du Conseil général, soit 200 euros par mois. En Ukraine mes enfants avaient une chambre séparée et des lits personnels, une bonne nounou qui m'a aidé à prendre soin d'eux vivait avec nous. Pendant 3 ans en France, moi et mes enfants avons dû changer de lieu de résidence 11 fois. Nos voisins dans les appartements étaient des gens différents, y compris d'anciens criminels, des voleurs et des drogués, qui se permettaient d'organiser des appartements sans loi, de consommer des drogues, de parler à mes enfants et de parler avec des mots obscènes; et j'ai été victime de harcèlement à deux reprises de la part des voisins-hommes dans un état inadéquat et d'une tentative de viol. Tous ces événements ne sont pas la meilleure façon d'affecter mon état nerveux et la

Украине У моих детей была отдельная комната и личные кровати, с нами жила прекрасная няня, которая помогала мне за ними ухаживать. за 3 года пребывания во Франции, мне и моим детям пришлось поменять место проживания 11 раз. нашими соседями в квартирах были разные люди, в том числе бывшие уголовники, воры и наркоманы, которые позволяли себе устраивать в квартирах беспредел, употреблять наркотики, повышать голос на моих детей и разговаривать со мной и детьми нецензурной лексикой; а я два раза подвергалась домогательствам, со стороны соседей мужчин в неадекватном состоянии и попыткам изнасилования. Все эти события не лучшим образом отразились на моём нервном состоянии и на психике моих детей. Учитывая это, я считаю неправильным и унижительным обвинять меня в том, что я покинула мою страну по причинам экономических проблем.

Учитывая вновь открывшиеся обстоятельства, новую информацию и Факты по моему делу, ошибки, допущенные в моём отказе, я обращаюсь с просьбой к уважаемому суду - принять и повторно рассмотреть моё дело о прошение о предоставлении убежища так как это вопрос моей жизни и свободы и жизни моих детей. Я прошу защиты у Франции и у французского законодательства! Прошу дать мне возможность получить документы, чтобы я могла работать и платить налоги, чтобы вернуть мне и моим детям Нормальную жизнь, которую мы потеряли в связи со страшными событиями, произошедшими с нами. Я хочу как можно быстрее забыть весь этот ужас и уничтожить все факты и документы, чтобы мой сын никогда не узнал страшную правду о том , кто на самом деле его биологический отец и что нам всем пришлось пережить.

psyché de mes enfants. Compte tenu de ce qui précède, je trouve que c'est mal et humiliant de me reprocher d'avoir quitté mon pays pour des raisons économiques.

Compte tenu des circonstances nouvellement découvertes, des nouvelles informations et des faits dans mon cas, des erreurs commises dans mon refus, je demande au tribunal estimé d'accepter et de réexaminer ma demande d'asile car c'est la question de vie et de liberté. Je demande de la protection de France et de loi française! S'il vous plaît donnez-moi l'opportunité de recevoir des documents afin que je puisse travailler et payer des impôts pour rendre une vie normale à moi et à mes enfants que nous avons perdue à cause de terribles événements qui nous sont arrivés. Je veux rapidement oublier toute cette horreur et détruire tous les faits et documents pour que mon fils n'a jamais appris la terrible vérité sur la personne de son père biologique et ce que nous avons tous dû endurer.